フラワープリンセスひょうご 2023 の決定について

フラワープリンセスひょうごは、花と緑あふれる兵庫県をPRする親善大使です。 公式行事やイベントなどで、兵庫県内にとどまらず日本全国、時には海外に、兵庫県の魅力を PRしています。



プリンセス

咲楽 畑中

(大学生・21歳)

趣味はギターとバイク。特技 は語学。幼少期から英語を学 び、英検1級とTOEIC960を 取得しました。語学を活か し、生まれ育った兵庫県の魅 力を発信したいと思い応募。 美しい街兵庫県の魅力を、日 本を越え世界へ発信します。

代表プリンセス

ながおか 長岡 美地留

(大学生・21歳)

特技は英会話、歌、ダンス。 趣味は音楽・自然・映画鑑賞。 知らない世界を知り、視野を 広げたい思いと、叔母の勧め もあり応募。生まれ育った大 好きな兵庫県の魅力をたくさ んの人々に伝えられるよう、 活動してまいります。

プリンセス

ふう か 中垣 風香

(大学生・20歳)

趣味は、お洋服選び、料理 をすること。兵庫県が大好 きです。これまで出会った 温かい皆さまに恩返しした い、兵庫の魅力を伝えたい と思い応募。明るく、笑顔 で、出逢いを大切に一年間 全力で頑張ります。

フラワープリンセスひょうご 2023 Instagram (アカウント名: flowerprincesshyogo)



◎◎◎ フラワープリンセスひょうごホームページ 鳳鶯鳳 (https://flowerprincess-hyogo.com)



フラワープリンセスひょうごがお手伝いできる公式行事やイベントなどがございましたら、 兵庫の花づくり推進協議会事務局(県農産園芸課花き果樹班)まで、ご相談ください。

【出務基準】

- ①兵庫の花づくり推進協議会、兵庫県及び関係市町等の公的団体等が主催する行事
- ②その他フラワープリンセスひょうごが参加するにふさわしい行事
- ※ただし、特定の政党、宗教団体、一企業及び個人の便益・PRとなる行事には出務しない。

【出務依頼】

「出務依頼書」を出務希望日2週間前までに、事務局宛ご提出願います。

※様式は県HPからダウンロードしていただけます。

【出務料】

- 1回の出務につき、1人1日あたり10,000円(税別)
- ※別途交通費要(兵庫県の職員等の旅費に関する条例により計算)

【過去の出務一例】

・神戸まつり



・まちなみガーデンショー



・兵庫県花き品評会



・北播磨「農」と「食」の祭典



・こうべ花マルシェ



ひょうごの花キャンペーン



<お問い合わせ先> 兵庫の花づくり推進協議会事務局 (農林水産部農産園芸課花き果樹班) 内線 4066・4067